

# ŽLUTICKÝ



## ZPRAVODAJ

č. 1

ročník 2016



Obrázek od Nicolý Hebertové, 9. ročník ZŠ Žlutice

## SLOVO STAROSTY

Úvodem svého příspěvku se vracím k slavnosti rozsvěcení vánočního stromu a adventním trhům. Ještě jednou děkuji organizátorům i účinkujícím. Pozvání na naše vánoční trhy přijali také naši partneři z bavorského Warmensteinachu a nově také ze slovenského Hurbanova. S paní primátorkou jsme podepsali na radnici dohodu o partnerské spolupráci. Delegaci ze Slovenska bylo také za účasti zastupitelů představeno naše město.

Jeden z prodejců na vánočním trhu nabídl městu spolupráci na organizování farmářských trhů. Myšlenka se mi líbí, a proto vyzkoušíme trh zorganizovat v neděli 24. ledna. Pokud bude úspěšný, mohl by ve městě fungovat pravidelně každý měsíc. Na trhu budou prodávány pouze výrobky přímo samotnými dodavateli nebo jím pověřené osoby, tedy žádní překupníci. Bližší informace budou včas podány.

Letos se poprvé v našem městě uskuteční Tříkrálová sbírka Diecézní Charity Plzeň. Do sbírky se zapojí mladí hasiči a budou vybírat na Domov pro matky s dětmi v tísní v Karlových Varech. Doufám, že ve středu 6. ledna jim tedy otevřete dveře a charitě svá srdce.

Na prahu nového roku vám všem, vážení spoluobčané, přeji pevné zdraví a mnoho osobní spokojenosti.

*Václav Slavík, starosta města*



Primátorka Hurbanova Mgr. Ildikó Basternáková a starosta našeho města.

## **Z rady, zastupitelstva a městského úřadu**

Rada města Žlutice se na jednání 30. listopadu zabývala městským bytovým hospodářstvím a dlužníky nájemného a schválila tři žádosti o pronájem městských bytů (z toho v jednom případě se jednalo o byt v DPS). Rada dále řešila odvody nastrádaných financí z investičních fondů městských příspěvkových organizací. DPS odvede do městského rozpočtu 820 000 Kč, MŠ odvede 100 000 Kč a ZŠ a ZUŠ odvede 500 000 Kč. Získané finanční zdroje budou použity zejména na spolufinancování provedeného zateplení objektů využívaných uvedenými organizacemi. Posledním bodem jednání rady města bylo schválení pololetních odměn ředitelům městských příspěvkových organizací.

Další jednání Rady města Žlutice proběhlo 16. listopadu. Na tomto jednání bylo schváleno pokračování spolupráce s projektovým manažerem KPSVL panem Miroslavem Vachkem ze společnosti Blond & Brown, který by měl pomoci s přípravou dotačních projektů v oblasti zaměstnanosti, vzdělávání, sociálních programů, bydlení a opravy radničního bloku. Rada dále vzala na vědomí rezignaci Michala Vlčka na členství v komisi pro regeneraci městské památkové zóny a zápis z jednání sociální komise. Město opět zapůjčí svůj pozemek v k. ú. Mostec za mostem přes Střelu na Dolánce pro konání dětských letních táborů a přijme dar ve výši 10 000 korun za účast hasičů ve finále soutěže Dobrovolní hasiči roku na rozvoj své jednotky požární ochrany.

V pondělí 14. prosince zasedalo také Zastupitelstvo města Žlutice. Na počátku bylo diskutováno o výši nákladů na likvidaci odpadů a údržbu zeleně a projektu rekonstrukce Malého náměstí. Dalším významným bodem programu bylo schválení rozpočtu města na rok 2016. Rozpočet byl schválen jako schodkový s příjmy ve výši 38 938 000 Kč, výdaji ve výši 49 269 000 Kč a financováním ve výši 10 331 000 Kč. Zastupitelstvo vzalo na vědomí zápisy z jednání svého kontrolního výboru a orgánů Vodohospodářského sdružení obcí západních Čech. Byla přijata dotace z rozpočtu Karlovarského kraje za účelem zajištění odborné přípravy jednotky požární ochrany města ve výši 14 000 Kč a za účelem úhrady zvýšených nákladů při zásazích jednotky mimo území města ve výši 55 152 Kč. Zastupitelstvo schválilo záměr prodat předzahrádku v Lomnici a směnit vybrané pozemky ve Veselově, které zajistí volný průchod po staré polní cestě do okolní krajiny. Město také požádá o bezúplatný převod dostupných pozemků z majetku státu. Předposlední oblastí, kterou se zabývalo prosincové jednání zastupitelstva, byly právní předpisy města. Byly schváleny vyhlášky o systému nakládání s odpady (nově svoz bioodpadu a sběrný dvůr), o místním poplatku za nakládání s odpady (žádné změny výše poplatku), o veřejném pořádku při konání akcí (týká se venkovních akcí) a chování na veřejných prostranstvích (nově zejména zákaz konzumace alkoholu, žebrání a

používání pyrotechniky mimo akce a některé vybrané dny). Velké diskusi byla podrobena výše místního poplatku za nakládání s odpady a návrh vyhlášky o regulaci volného pobíhání zvířat, která nakonec nebyla schválena. Význam a regulace vyplývající z jednotlivých schválených vyhlášek, které vstupují v platnost od 1. ledna 2016, bude více přiblížena v dalších číslech Žlutického zpravodaje. Vyhlášky jsou také zveřejněny na elektronické úřední desce města. Závěr jednání patřil obsáhlé diskusi o městských internetových stránkách, které bylo uloženo plnohodnotně zprovoznit do konce března 2016.

Příští jednání zastupitelstva města je předběžně plánováno na únor 2016. Jednání Zastupitelstva města Žlutice jsou ze zákona veřejná a občané zde mají právo vznášet své připomínky a návrhy.

Vážení občané, dovolujeme si vás upozornit, že od 4. ledna do 12. února 2016 bude z provozních důvodů omezena agenda stavebního úřadu a pokladny Městského úřadu Žlutice, prosíme tedy o přednostní platby místních poplatků bezhotovostně na účet nebo osobně během pondělí a středy. **V průběhu ledna je také nejvhodnější termín podávat žádosti o dotace z rozpočtu města** (dřívější grantový systém kromě názvu v důsledku zákonných změn nedoznal žádných výrazných změn). Přejeme vám vše dobré do nového roku 2016!

*Ondřej Fábera, tajemník Městského úřadu Žlutice*

---

## INFORMACE PRO OBČANY ČESKÉ REPUBLIKY

Máte evidovanou adresu trvalého pobytu na adrese sídla ohlašovny?

Od 1. 1. 2016 jsou pro Vás ukládána oznámení o uložení zásilky a výzvy s poučením na ohlašovně, v jejímž správním obvodu máte hlášen trvalý pobyt.

Uložení oznámení o uložení zásilky a výzvy s poučením na vhodném místě v sídle ohlašovny jsou po uplynutí lhůty deseti dnů splněny podmínky fikce doručení; desátým dnem se považuje písemnost za doručenu.

Upozorňujeme, že i nepřevzatá písemnost nabude právní moci a stane se tak vykonatelnou. Nevyzvednutí písemnosti adresátem neznamena, že po adresátovi nikdo nic nemůže chtít, protože o tom nebyl srozuměn.

Řízení pokračuje dál! Nepřevzetím pošty je možné promeškat např. lhůtu na odvolání a poškodit takovýmto chováním pouze vlastní osobu.



(Pokračování na straně 4)

## **Může se stát i Vám!**

**Pan K.** má evidovanou adresu místa trvalého pobytu na adrese sídla ohlašovny, fakticky však bydlí v bytě u své přítelkyně. Často jezdí autem a při svých cestách se občas dopustí dopravního přestupku. Postupně má v registru řidičů zapsáno 12 trestných bodů, o čemž je mu zasláno oznámení obecního úřadu obce s rozšířenou působností. Proti provedení záznamu mohl pan K. podat námitky, ale poštovní zásilku si nepřevzal a v důsledku fikce doručení začala běžet lhůta pro podání námitek, kterou pan K. promeškal. Obecní úřad obce s rozšířenou působností následně uložil rozhodnutím panu K. sankci spočívající v zákazu řízení motorových vozidel, přičemž rozhodnutí bylo rovněž doručeno fikcí. Do 5 dnů od nabytí právní moci rozhodnutí byl pan K. povinen odevzdat řidičské oprávnění, tuto povinnost nesplnil a spáchal tím přestupek, za který mu byla uložena pokuta 10.000 Kč. O sankci se pan K. dozvěděl při namátkové kontrole provedené Policií České republiky. Následně může být obviněn z trestného činu maření výkonu úředního rozhodnutí, za což mu hrozí trest odnětí svobody až na dva roky. **Pan J.**, kterému byl po rozvodu zrušen údaj o adrese místa trvalého pobytu, a místem nového trvalého pobytu se stala adresa sídla ohlašovny, ukončil před třemi lety svou podnikatelskou činnost. Z podnikání mu zůstal dluh na zdravotním pojištění ve výši 20 000 Kč. Tento závazek nehradil. Po třech letech, kdy nekomunikoval a nepřebíral poštu, protože dojížděl za prací a na dluh zapomněl, začal dlužnou částku vymáhat exekutor. Dlužná částka se vyšplhala až na 50.000 Kč. Exekuce byla nařízena srážkami ze mzdy, rozhodnutí si pan J. nevyzvedl a na základě fikce doručení nabylo rozhodnutí právní moci. O exekuci se pan J. dozvěděl následně až od svého zaměstnavatele.

*Vytvořilo Ministerstvo vnitra, odbor správních činností, 2015*

---

### **Některé změny spojené s novelou zákona o cestovních dokladech účinné od 1.1.2016**

Podat žádost o vydání cestovního pasu a převzít vyhotovený cestovní pas bude možné na kterémkoliv obecním úřadě obce s rozšířenou působností (netýká se Městského úřadu Zlutice, nejbližší je Magistrát města Karlovy Vary). Vydávajícím úřadem uvedeným na dokladu bude ten obecní úřad obce s rozšířenou působností, u kterého občan požádal o vydání cestovního pasu.

V případě, kdy občan při podání žádosti sdělí, že si přeje převzít cestovní pas na jiném úřadu, bude převzetí cestovního pasu zpoplatněno správním poplatkem ve výši 100 Kč. Tento poplatek bude vybírán při převzetí cestovního pasu. Občanům, kteří potřebují urychleně vycestovat do zahraničí, se na žádost vydá ve lhůtě do 6 pracovních dnů cestovní pas s biometrickými údaji s platností na 10 let, občanům mladším 15 let s dobou platnosti na 5 let. V tomto případě bude možné hotový doklad převzít pouze v místě podání žádosti. Správní poplatek za vydání cestovního pasu s biometrickými údaji ve lhůtě do 6 pracovních dnů činí 4.000 Kč, pro občany mladší 15 let 2.000 Kč. Zároveň se zrušuje vydávání cestovních pasů bez biometrických údajů ve zkrácené lhůtě do 15 dnů s dobou platnosti na 6 měsíců.

---

### **Některé změny spojené s novelou zákona o občanských průkazech účinné od 1.1.2016**

Doba platnosti občanského průkazu občanů starších 70 let

Občanské průkazy se občanům starším 70 let budou nově vydávat s platností na 35 let od data vydání dokladu. V případě změny některého údaje zapsaného

v takovém občanském průkazu (např. údaje o místě trvalého pobytu) bude však přesto nutné občanský průkaz vyměnit.

#### Převzetí vyhotoveného občanského průkazu na kterémkoliv obecním úřadu obce s rozšířenou působností

I nadále bude možné podat žádost o vydání občanského průkazu na kterémkoliv obecním úřadu s rozšířenou působností, přičemž vydávajícím úřadem uvedeným na dokladu bude ten obecní úřad obce s rozšířenou působností, u kterého občan požádal o vydání občanského průkazu. V případě, kdy občan při podání žádosti sdělí, že si přeje převzít občanský průkaz se strojově čitelnými údaji na jiném úřadu, bude převzetí občanského průkazu u obecního úřadu obce s rozšířenou působností, který občan uvede v žádosti, zpoplatněno správním poplatkem ve výši 100 Kč. Tento správní poplatek bude vybírán při převzetí občanského průkazu.

#### Vydání občanského průkazu po dovršení 15 let věku občana

Pokud má občan trvalý pobyt na území České republiky a nemá občanský průkaz, je povinen požádat o jeho vydání po dovršení 15 let, nejpozději však do 30 dnů ode dne, kdy dosáhl věku 15 let.

---

### **Tříkrálová sbírka ve Žluticích**

S přicházejícím novým rokem zažijí Žlutice nové věci. Jednou z nich, kterou si nenechejte ujít, je Tříkrálová sbírka. Celorepubliková dobročinná tradice se díky ochotě pana starosty a dobrovolných mladých hasičů dostane i do ulic Žlutic a blízkého okolí. Slavnostní zahájení, při kterém budou koledníci vysláni do terénu, se tak stane milou příležitostí zahlédnout malé krále a královny roznášející radost a Boží požehnání. A také se dozvědět více o konkrétních záměrech pomoci, které si obec vybrala. Tříkrálová sbírka proběhne v našem kraji od 2. do 14. ledna. Veškeré další informace budou včas zveřejněny. Prosíme, otevřete koledníkům dveře Vašich domovů a potřebným svá srdce. Stojí to za to!

*Mgr. Alžběta Kalábová, koordinátorka Tříkrálové sbírky  
Diecézní Charita Plzeň*

---

### **Poděkování**

Rád bych za celou naši rodinu upřímně poděkoval za všechna došlá i vyslovená blahopřání k narození třetí dcery Zuzany.

Ondřej Fábera

Muzejní spolek Žluticka se od roku 1997 profiluje jako dobrovolné sdružení občanů se zájmem o regionální historii. V současnosti se na činnosti spolku podílí patnáct až sedmnáct členů.

Nejviditelnější částí činnosti spolku z pohledu veřejnosti jsou přednášky. Snažíme se na ně zvát přednášející k tématům, které mají vztah k našemu regionu, k regionální historii. Letos proběhlo šest přednášek:

**Třetí odboj a Karlovarsko** (Mgr. Jitka Blažková, TRIVIS Karlovy Vary)

**Drobná architektura v krajině** (Ing. arch Jan Soukup, Plzeň)

**Vladař stále tajemný** (Doc. Petr Pokorný, Universita Karlova Praha),

**Codex gigas**, přednáška spojená s výstavou (Jiří Fogl, Žamberk),

**Kazatel, kacír, mučedník** o ikonografii mistra Jana Husa (Mgr. Milena Bílková, ThD., Muzeum Kadaň)

**Heraldika** (Zbyněk Brůža, Teplice).

Přednášek se pravidelně účastní třicet až osmdesát posluchačů.

Pro členy a nejužší příznivce pořádáme **tematické zájezdy a studijní cesty**: v roce 2015 to byly památky v Plasích; hrobka Mensdorfů v Nečtinech; klášter Teplá; památky Rabštejna a naposledy zámek Štědrá.

Dvěma pravidelnými každoročními **akcemi u pomníku T. G. Masaryka** si připomínáme jeho osobu a dějiny moderní české státnosti. Setkání v Protivci probíhá vždy v předvečer 7. března a 28. října.

Vlastní práci se podílíme na **údržbě drobných památek v okolí Žlutic**. K tomu se již několik let staráme o kapli sv. Jana Nepomuckého, kam jsme na vlastní náklad nechali pořídit v roce 2009 nový obraz.

Doufáme, že rok 2016 bude pro náš spolek nejméně stejně úspěšný, jako rok právě skončený. Plány na to máme.

*Petr Brodský*

Muzejní spolek Žluticka při návštěvě kláštera v Teplé v červenci 2015



Doc. Petr Pokorný z UK během přednášky o Vladaři v dubnu 2015



# SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ VE ŽLUTICÍCH

Společně s nadcházejícím rokem přeji všem ještě jednou pevné zdraví, spokojenost a štěstí.

Členům našeho hasičského spolku bych chtěl připomenout, že Valná hromada proběhne v sobotu dne **16. ledna 2016 od 16:00 hodin v sále kulturního domu**. Připomínám, že účast na tomto významném shromáždění je jednou z povinností člena hasičského spolku.



Dále si vás dovoluji pozvat na tradiční hasičský ples, který se tentokrát bude konat **v sobotu 23. ledna od 20.00 hodin v sále kulturního domu**. Vstupenka bude stát v předprodeji 100,- Kč, na místě pak 120,- Kč.

K tanci a poslechu bude hrát taneční skupina AMETYST.

Stejně jako v loňských letech, i letos budeme pokračovat v obnovené tradici našich předchůdců žlutického hasičského spolku. Opět budeme osobně zvat nejen žlutické občany na výše zmíněný ples. Nebuďte tedy prosím překvapení, pokud u vás v měsíci lednu v podvečer zazvoní uniformovaná delegace našeho spolku a nabídne vám ke koupi vstupenku. Je pak jen na vás, zda si vstupenku zakoupíte za účelem návštěvy plesu, nebo jejím nákupem podpoříte činnost místního hasičského spolku, popřípadě nabídku odmítnete. Výtěžek ze všech hasičských akcí bude opět beze zbytku použit na činnost Mladých hasičů.

Vstupenky budou také volně k zakoupení v městské galerii u paní Ferencové. Jejich prodej bude zahájen v pondělí dne 11. ledna 2016, denně v pracovní den, dopoledne od 10:00-12:00 hodin a v odpolední době mezi 13.00-17.00 hodinou. Samozřejmostí je, že při včasném zakoupení vstupenky máte možnost si také rezervovat stůl dle vaší volby.

*Alois Minář  
Jednatel a velitel SDH Žlutice*

## V z p o m í n á m e

18. ledna 2016 tomu bude již 13 let od odchodu našich nejbližších, Věry a Viktora Karáskových.

Nikdy nezapomeneme.

dcera Radoslava s rodinou,  
maminka a rodina Jančurova

---



## Pečovatelská služba

Ve druhé polovině roku 2015 proběhlo v domě s pečovatelskou službou několik akcí. V červnu jsme společně s klienty pečovatelské služby poseděli u kávy a čaje. Posezení nám zpříjemnily svým vystoupením děti z místní mateřské školy. Po jejich vystoupení nám na harmoniku zahrál pan Rudolf Bachmann. Na konci září jsme se loučili s létem – společně s uživateli pečovatelské služby jsme na zahrádce před domem s pečovatelskou službou grilovali. Pro velký úspěch akci v následujícím roce určitě zopakujeme. Na konci listopadu jsme tvořili vánoční dekoraci, kterou si účastníci mohli odnést domů. Poprvé jsme také prezentovali šikovnost místních seniorů na vánočním jarmarku, který se konal při příležitosti rozsvícení vánočního stromu. Na závěr roku proběhlo tradiční vystoupení dětí z MŠ na vánočním posezení. Děkuji všem, kteří jakýmkoli způsobem přispěli na všechny tyto akce. Naším uživatelům i ostatním občanům Žlutic přejeme v novém roce pevné zdraví!

*Kolektiv pracovníků DPS Žlutice, p.o.*

---

## I N Z E R C E

**Prodám osobní automobil** zn. Xsara Picasso, r.v. 2003, po STK.  
Cena dohodou. tel. 606 431 095.

---

**Stavební firma z Mariánských Lázní** přijme do pracovního poměru **vyučeného zedníka**. Svoz do zaměstnání zajištěn. Kontakt: 777 266 084

---

**Člen nadnárodní společnosti firma Elektromodul s.r.o.** Toužim, zabývající se výrobou automobilového příslušenství, hledá do týmu vhodného kandidáta/kandidátku na pozici

**Technik údržby**

**Obsluha stříhacího stroje**

Vyplněný dotazník (formulář lze vyzvednout osobně, případně možno nechat si zaslat elektronicky), společně se životopisem, odevzdávejte osobně, nebo emailem paní Kateřině Kanalošové nejpozději do 15.1.2016.

Bližší informace na tel.: 359 577 140, email: [kkanalosova@autoelectric.de](mailto:kkanalosova@autoelectric.de)

## **Jak se zpívalo sboru ROSA COELI v roce 2015.**

Začátek roku 2015 zahájil sbor hned 2. 1. 2015 Českou vánoční mší J. J. Ryby, kterou jsme společně s Milošem Bokem a dalšími zpěváky z řad dobrovolníků a částí Karlovarského pěveckého sboru jsme zazpívali v Manětíně.

Poslední únorový víkend patřil pěveckému soustředění, na kterém jsme začali s intenzivním nácvikem písní pro chystané nové CD.

13. 3. 2015 pořádají manželé Civiňovi ve své restauraci Harmonie ochutnávku valtických vín. Při této příjemné akci náš sbor zapěje několik písní tematicky vázaných právě k vínu.

S loketským sborem Cubitus nás pojí pěkné přátelské vztahy, a tak společně oba sbory zapěly v Lokti 19. 4. 2015 v kostele Sv. Václava.

Stále chystáme nové skladby a písně pro budoucí CD, úsilí vrcholí v červnu, konkrétně 6. 6. 2015, kdy v karlovarském studiu Orange nahráváme. Není to jednoduché, sobota znamená více než 8 hodin práce, neděle 7. 6. 2015 už je přijatelná se svými cca 2-3 hodinami nahrávání.

27. 6. 2015 v sobotu zpíváme v místním muzeu v rámci Žlutické pouti. Počasí nebylo ideální, při druhém koncertu nás déšť i s diváky velmi zrychleně přesunul z muzejního nádvoří do mázhausu.

V létě proběhla akce iniciovaná Plzeňským krajem “ Devět týdnů baroka“. Pořadatelé nás zvou do blízkých Bezdruzic, kde připomínáme odkaz renesanční osobnosti Kryštofa Haranta zpěvem jeho mše : Missa quinibus a pak skladby Harantových souputníků. Vše se odehrává ve středu 29. 7. 2015.

Následuje 30. 8. 2015 dohrávání CD – úprava některých písní, či dokonce jejich úplné přezpívání. Sbor musí prokázat znovu psychickou i fyzickou odolnost, neb zpívat píseň několikrát (i 8x) za sebou s maximální koncentrací, výrazem, intonací ... není snadné a člověku to ubírá energii.

Září – přesněji sobota 12. 9. - patří již tradičně rakouskému Eggenburgu a jejich „procházce“ časem, akci, kterou máme rádi, kam rádi jezdíme a zpíváme, byť dvě hodinová vystoupení, která v odpoledním čase absolvujeme, nepatří mezi procházky růžovou zahradou. Potlesk a přízeň rakouských posluchačů nás těší i po čase.

Neděle 20. 9. 2015 je zasvěcena našemu domovskému festivalu duchovní hudby **Viva la musica**. Pěvecká tělesa známá i nová z blízkých či vzdálenějších koutů oživují prostory kostela Sv. Petra a Pavla svým kultivovaným zpěvem a každoročně nás přesvědčí, že pořádat tuto akci má stále smysl.

V podzimních měsících zpíváme pravidelně Svatohubertskou mši - letos 3. 10. v Útvině a 7.11. nově v Jindřichovicích.

Bezdužičtí jsou naši velcí fanoušci, zvou nás k podzimnímu koncertu v neděli 18. 10. Ke slyšení jsou písně z nového CD, které křtíme později – v pátek 6. 11. v sálku penzionu Harmonie.

Blíží se advent a s ním čas pro koncerty. První proběhl v pátek 11.12. v muzeu Města Žlutice. Přes nepřízeň počasí (zcela nevánoční déšť), chybné hlášení městského rozhlasu a strhané plakáty ve městě se v sále sešlo velké množství posluchačů, které jsme zahřáli nejprve vánočním punčem a následně vánočními písněmi. Závěrem koncertu zpívají posluchači známé koledy společně s námi. Nádhera ! V sobotu 12. 12. pokračují adventní koncerty v malebném městečku Úterý a pak přejíždíme do Chlumu, kde překvapí zcela zaplněný kostelík. Atmosféra je úžasná. Pátek 18. 12. si rezervuje Obec Štědrá čas pro adventní koncert. I zde je kostelík zcela zaplněný a také Štěderští v závěru statečně zpívají koledy.

Prosinec nepatří jen našim koncertům, nýbrž také Rybově České mši vánoční, kterou s Milošem Bokem a mnohými dalšími společně provedeme několikrát. Začínáme 20.12. v partnerském městě Warmensteinach, pak tradičně 24.12. Ve Žluticích a poslední případně 2.1.2016 na Úterý a Manětín.

Rok 2015 byl pěvecky krásný a bohatý. Některé akce jsme mohli uskutečnit i díky grantovému programu Města Žlutice a podpoře firmy Vak Karlovy Vary.

Přejeme sobě i našim příznivcům, aby se i další rok 2016 nesl ve znamení radosti nejen ze zpěvu.

*Za Rosa coeli zapsala Petra Vojtová*

*Sbormistryně*



## At' žijí stateční otužilci...

Jako už tradičně i letos se na Štědrý den sešlo neuvěřitelné množství místních i přespolních občanů na Dolánce v loděnici vodáckého oddílu PRVOK, aby shlédli pokoření ledových vod řeky Střely místními otužilci, pořádané jako Memoriál MUDr. Jiřího Morávka. Několik odvážných sportovců (včetně jedné dámy) se přesně ve 14 hodin pod přísným dohledem lékaře neohroženě vrhlo do studených vln, aby přihlízejícím konzumentům svařeného vína a čaje s rumem předvedlo, že sport a zdraví jsou jejich druhým já. Atmosféra byla báječná a mimo otužilcům patří poděkování všem, kdo tuto nádhernou akci léta pořádají. Jako doklad přinášíme několik fotografií Jana Boreckého.

*Jaromír Břehový*



## Pozvánka do kurzů ve Chříči

Vážení sousedé, kamarádi a příznivci našich aktivit v areálu pivovaru Chříč. Zveme vás na dva kurzy, které pořádáme v naší klubovně .

**Kurz řezbářství** v sobotu 23. ledna 2015 a **Kurz nového cirkusu** pro děti některou z únorových sobot.

Na oba kurzy jsou ještě volná místa, proto neváhejte a přihlašte se u Jany Jakubíčkové ( [jana.jakubickova@gmail.com](mailto:jana.jakubickova@gmail.com)).

Více na FB Pivovar Chříč i na stránkách: [www.propolis-os.cz](http://www.propolis-os.cz).

Těšíme se na setkání s Vámi v povánočním čase.

*Za Propolis Jana Jakubíčková*

---

Přání čtenářům zpravodaje od Mgr. Anny Juráčkové z obecně prospěšné společnosti ČESKÝ ZÁPAD.



*...a na zemi pokoj lidem dobré vůle.*



český západ

**PF 2016**

Vánoční a novoroční  
pozdraz z Českého západu

# Kulturní program Žlutice

Leden 2016

## Kulturní dům

22. 1. 20.00 hod. Maturitní ples SLŠ Žlutice  
23. 1. 20.00 hod. Hasičský ples – hraje hudební skupina Ametyst

## Velké náměstí

24. 1. 09.00 hod. Farmářské trhy spojené s vepřovými hody

**Na měsíc únor připravujeme oblíbený pořad NA STOJÁKA!**

---

### Žlutičan si i letos pěkně zahrál...

Pro uplynulý rok místní divadelníci nastudovali hru principála souboru Dům slunce. Jednu z hlavních rolí si v ní zahrál náš dlouholetý kamarád, poradce, režisér a báječný kamarád Břetislav Tetera. Břeťa je bývalý herec, umělecký šéf a ředitel karlovarského divadla a inscenace byla tak trochu poděkování pro něj za čtyři desetiletí spolupráce se žlutickým divadlem. Dárek, který se všem myslím vydařil.

Trochu vážná komedie z prostředí rádobý noblesního zařízení pro důchodce se líbila a sjezdili jsme s ní velký kus západních Čech od Aše až po Klatovy. Zažili jsme i četná dobrodružství, počínaje koštětem, jež má hrát, leč nehraje, protože není, drobnými textovými výpadky, při nichž náповědu slyší i v poslední řadě, jenom vzývaný herec ne a ne se chytit, zapomenutými kostýmy jedné z akterek, kterou pak v Hranicích oblékalo příbuzenstvo, ale též příchodem na scénu s kytkou pro milenku, ale bohužel bez kytky. Tradiční byly i zpáteční cesty se zpěvem a noční krajinou. Při těchto návratech musí řidič autobusu za zpěvu „Pějme píseň dokola“ opakovaně objet každý kruhový objezd, za což je odměněn též zpívaným poděkováním.

Naštěstí jezdíme na štace autobusem firmy Václava Vaněčka, který nám až dojemně vychází vstříc tím, že několik představení za sebou nemusíme z busu vykládat strašnou horu kulis a také tím, že s námi vysílá báječné řidiče, z nichž Pája Šrédl se již natolik přirozeně zapojuje do všech představení, že jej nepochybně čeká herecká kariéra, tedy bude-li chtít.

Zkrátka byla to hezká sezóna. Odehráli jsme šestnáct představení a bylo to tak akorát. Už se těšíme na příští rok a hlavně na naše žlutické příznivce, pro něž zejména budeme nacvičovat novou komedii. Už aby to bylo!

*Jaromír Břehový*

Žlutický zpravodaj, tiskovina Města Žlutice. MK ČR E12306 Ročník XLV.  
Nákladem 1080 ks tiskne tiskárna AZUS Březová. Distribuce zdarma.

Šéfredaktor: Jaromír Břehový

Jazyková korektura: Mgr. Petra Janouškovcová, Mgr. Ivana Strejčková

Do lednového čísla Žlutického zpravodaje přispěli Václav Slavík, Ondřej Fábera, Marie Ferencová, Alois Minář, Petra Vojtová, Jaromír Břehový, Alžběta Kalábová, Petr Brodský, Kolektiv pracovníků DPS Žlutice, p.o., Jana Jakubíčková, Anna Juráčková, Simona Mlejnská, Antonie Minářová, Žaneta Řezáčová, Karolína Chmárníková, Jarmila Zemanová, Josefina Vojtová, Karolína Cardová a Marie Štorková.

**Všem přispěvatelům za zasláné materiály děkujeme!**

Příspěvky do únorového čísla nám, prosím, zasílejte **do 20. 1. 2016** elektronicky na adresu [zpravodaj@zlutice.cz](mailto:zpravodaj@zlutice.cz). Vydavatel je oprávněn příspěvky krátit a upravovat.

Inzerce přijímá sekretariát Městského úřadu Žlutice. Prvních pět řádků inzerce je pro občany města zdarma, od šestého se platí 50 Kč za řádek. Celostránkový inzerát stojí 1500 Kč, polovina strany 750 Kč bez DPH.

**[www.zlutice.cz](http://www.zlutice.cz)**